



उत्तर प्रदेश UTTAR PRADESH

शपथ पत्र

EN 309398

प्रमाणित किया जाता है, कि मैं डा० एस०के० उपाध्याय, प्रधानाचार्य, एम्बिशन इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी, गारागरी, संस्था को-4439, शपथपूर्वक घोषणा करता हूँ, कि उत्तर प्रदेश सरकार द्वारा संचालित छात्रवृत्ति शुल्क प्रतिपूर्ति वर्ष 2021-22 हेतु संस्था में संचालित पाठ्यक्रमों, सीटों की संख्या, शुल्क आदि का विवरण छात्रवृत्ति पोर्टल पर फीड किया जा चुका है, जो मेरे संज्ञान में है व सही है।

मैं यहाँ भी घोषणा करता हूँ, कि संस्था में संचालित पाठ्यक्रम/पाठ्यक्रमों के छात्र/छात्राओं को छात्रवृत्ति शुल्क प्रतिवर्ष 2021-22 हेतु निम्न विवरण के अनुसार "Polytechnic Diploma" नामक पाठ्यक्रम के अन्तर्गत सम्मिलित किया गया है;

क्रम संख्या	पाठ्यक्रम का नाम	का	छात्र/छात्राओं की संख्या	प्रथम वर्ष	द्वितीय वर्ष	अंतिम वर्ष	छात्र/छात्राओं को उनके मूल पाठ्यक्रम में सम्मिलित न किए जाने का सुसंगत व स्पष्ट कारण का उल्लेख करें।
1-	"Polytechnic Diploma"		35	00	13	22	पहले पाठ्यक्रमों को डिजिटल लोक संस्था द्वारा नहीं किया जाता था। समाज कल्याण विभाग द्वारा डिजिटल लोक पाठ्यक्रमों को बाद में लोक कराया जाने लगा। इस कारण संस्था के जो पहले छात्र इस पाठ्यक्रम के अन्तर्गत छात्रवृत्ति हेतु आवेदन किए उनके आवेदन को रिन्यू आवेदन हेतु "Polytechnic Diploma" को डिजिटल लोक संस्था द्वारा लोक किया जाने लगा क्योंकि यदि इसे लोक नहीं करते तो जो छात्र पिछले सत्र में आवेदन कर चुके थे वे नये सत्र में रिन्यू आवेदन के अन्तर्गत आवेदन नहीं कर पाते। समाज कल्याण द्वारा "Polytechnic Diploma" कोर्स के अन्तर्गत मूल पाठ्यक्रमों में भी एक ही पाठ्यक्रम के दो-दो नाम से एक ही पाठ्यक्रम को डिजिटल लोक में प्रदर्शित किया गया है। जिससे



						डिजीटल लॉक करने में संस्था को संशय का सामना करना पड़ता है। इसके अतिरिक्त "Polytechnic Diploma" के सभी पाठ्यक्रम तीन वर्षीय ही हैं।
--	--	--	--	--	--	--

उपरोक्त विवरण में निजी ज्ञान से सत्य व सही है एवं संशयता नियमों के पालन के साथ-साथ कोई तथ्य छुपाया नहीं गया है, अतः आपसे अनुरोध है कि "Polytechnic Diploma" नामक पाठ्यक्रम को भी अन्य पाठ्यक्रमों के साथ डिजीटल लॉक करने की कृपा करें।

यदि उपरोक्त विवरण साक्ष्यों सहित प्राविधिक शिक्षा परिषद में प्रस्तुत किए गए विवरण/अभिलेख/अन्य सूचनाएं यदि कूटरेखित/कजी/भ्रामक/त्रुटिपूर्ण पायी जाती है तो निम्नानुसार विधिक कार्यवाही पूर्णतः स्वीकार्य होगी एवं छात्रवृत्ति शुल्क प्रतिवृत्ति वर्ष 2021-22 हेतु संस्था के विवरण को प्राविधिक शिक्षा परिषद, लखनऊ द्वारा सत्यापित/डिजीटल लॉक ना किए जाने की स्थिति में समस्त जिम्मेदारी मेरी होगी।

